



# "ПУШИСТЫЙ НОВЫЙ ГОД"

группа № 10  
"Звёздная страна"

воспитатели: Дорохова О.А.  
Маркова Н.А.



**Новый год для детей – это волшебная сказка, время, когда сбываются мечты и происходят невероятные события. Это один из самых любимых наших праздников с запахом еловой хвои, сверканием разноцветных игрушек и мишуры и, конечно же, с новогодними подарками.**

**16 декабря наша группа № 10 «Звёздная страна» посетила Удомельский центр культуры и досуга.**

**Дети стали участниками театрализованной игровой программы «Пушистый Новый год» и изготовили на мастер-классе новогоднюю поделку «Ёлочку».**

**Вела праздничную программу Снегурочка, которая пригласила детей в увлекательное путешествие. Дети с огромным удовольствием выполняли все задания и наслаждались сказочным путешествием. Гостями праздника стали ростовые куклы Снеговик и символ наступающего года Зайчик. Сказочные герои играли с детьми, рассказывали им интересные истории, веселили, танцевали.**





**Дети участвовали в интересных конкурсах и эстафетах.**









**Новогодние конкурсы, игры,  
дискотека с Дедушкой Морозом  
дополняли всеобщее веселье,  
царившее в этот праздничный день.**





**По окончании мероприятия всем детям Зайчик вручил сладкие призы.  
Каждый ребенок получил массу положительных эмоций,  
которые еще долго будут жить в его маленьком сердце.**



# НОВОГОДНИЙ МАСТЕР-КЛАСС

## "ЁЛОЧКА"



**Мастера Удомельского центра культуры и досуга провели для ребят новогодний мастер-класс по изготовлению новогодних подарков «Ёлочка». Ребята с удовольствием окунулись в работу.**

**Было настолько интересно, что они совершенно забыли про время. В ходе мастер-класса ребята закрепили работу с ножницами, красиво оформили свою поделку пайетками, научились аккуратно исполнять работу и помогать своим товарищам.**

**Теплая дружеская атмосфера, совместный труд, взаимопомощь и новогодняя тематика мастер-класса помогла ребятам почувствовать приближение праздника.**

**Каждый ребенок взял свою поделку домой, чтобы принести радость и новогоднее настроение тем, кто получит ее в подарок!**

















**Новый год – самый любимый, добрый, сказочный праздник, который ждут в каждом доме, в каждой семье. Но никто так искренне не ждёт Новогоднего чуда, волшебных превращений и приключений, как наши дети**

По дороге на мероприятие и обратно, мы с детьми ещё раз повторили для чего нужны светоотражающие жилеты (элементы), правила дорожного движения, знаки и как нужно правильно переходить дорогу.



Декабрь – он год ведёт к концу.  
Зима снежок метёт к крыльцу,  
Морозом студит колким.  
Не за горами Новый Год,  
И праздник в гости к нам придёт  
С подарками и с ёлкой!

**СПАСИБО  
ЗА ВНИМАНИЕ!**

